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1. Opšte informacije  
 o Programu

 1.1. O programu Solidarno za prava svih

Poslednjih nekoliko godina brantelji i braniteljke ljudskih prava u Srbiji doživljavaju sve veći 
broj napada s namerom da se njihov glas utiša. U isto vreme, dok u Republici Srbiji postoji 
pravni okvir za zaštitu slobode okupljanja, udruživanja i izražavanja, kao i za funkcionisanje i 
zaštitu organizacija civilnog društva, u praksi se identifikuje alarmantan nivo uznemiravanja, 
verbalnog i fizičkog nasilja, pretnji smrću, kampanja mržnje i govora mržnje prema branite-
ljima i braniteljkama ljudskih prava. Istraživanje Tima Solidarno za prava svih i podaci sa in-
teraktivne mape napada pokazuju da je od početka 2020. godine do sada registrovano više 
od 100 pritisaka i napada, kako na one koji se bave zaštitom ljudskih prava, tako i na one koji 
su se zbog svojih postupaka našli u toj ulozi i zbog toga trpeli posledice. 

Sve ovo dokazuje da postoji moćna i raširena namera onih koji su na vlasti da ograniče pro-
stor za građanske akcije, posebno one koje se bave najosetljivijim pitanjima ljudskih prava. 
Zbog svega toga, civilno društvo u Srbiji pokušava da popuni i premosti postojeće praznine 
i nedostatke  postojećeg  pravnog okvira.

Program Solidarno za prava svih teži osnaživanju branitelja i braniteljki ljudskih prava 
da nastave da obavljaju svoj posao i aktivnosti, da se zalažu za usklađivanje postojećeg 
zakonodavstva sa međunarodnim standardima o ljudskim pravima, kao i da se razvije 
mehanizam ranog upozoravanja za prijavljivanje napada, povreda prava i pritisaka. Pro-
gram uključuje različite kategorije branitelja i braniteljki ljudskih prava (žene aktivistki-
nje, aktivisti koji se bave pitanjem suočavanja sa prošlošću, aktivisti koji štite prava LGBT 
populacije, aktivisti koji se bave zaštitom životne sredine i drugi).

U okviru programa,  okupljeno je više od 100 aktivista i aktivistkinja koji teže da doprinesu 
unapređenju zakonodavnog / strateškog okvira koji se tiče prava aktivista, suprotstave se  
praksi protivpravnog postupanja prema aktivistima, rade na jačanju podrške javnosti aktivi-
stima i ohrabrivanju građana da se bore protiv nezakonitog postupanja politickih, pravnih, 
ekonomskih i drugih subjekata.  

Program Solidarno za prava svih - podrška braniteljima ljudskih prava u lokalnim sredi-
nama (u daljem tekstu: Program) sprovodi tim Solidarno za prava svih koji čine Komitet 
pravnika za ljudska prava (YUCOM), Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP) i Na-
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rodni parlament (NP) u okviru projekta „Osnaživanje branitelja i braniteljki ljudskih prava“. 
Projekat se ostvaruje uz podršku Delegacije Evropske unije (Evropski instrument za demo-
kratiju i ljudska prava (EIDHR)). Projekat „Osnaživanje branitelja i braniteljki ljudskih pra-
va“ ima za cilj da doprinese jačanju kapaciteta branitelja ljudskih prava, kako na nacional-
nom, tako i na lokalnom nivou u Srbiji. 

1.2. Poziv za podnošenje predloga projekata 
 - Podrška braniteljima ljudskih prava u lokalnim 
 sredinama 

Program ima za cilj povećanje efikasnosti i otpornosti lokalnih branitelja ljudskih pra-
va  (organizacije civilnog društva (OCD) / neformalne grupe / pojedinci) i poboljšanje 
zaštite ljudskih prava u lokalnim sredinama u Srbiji. Kroz Program će biti osnažene or-
ganizacije i pojedinci i potvrđena njihova uloga u odbrani ljudskih prava. U okviru Poziva će 
biti podržano do 20 organizacija civilnog društva i aktivista pojedinaca. 

Svi pojmovi koji se u ovom Pozivu koriste u muškom rodu obuhvataju iste pojmove i u žen-
skom rodu.

1.2.1. Ciljevi
Opšti cilj Poziva je povećanje efikasnosti i otpornosti lokalnih branitelja ljudskih pra-
va, bilo da deluju u okviru organizacija civilnog društva, neformalnih grupa ili u lič-
nom kapacitetu, kao i poboljšanje zaštite ljudskih prava u lokalnim sredinama širom 
Srbije.

Specifični ciljevi Poziva su:

 f  osnaživanje lokalnih aktivista za bolju komunikaciju sa institucijama;

 f  pružanje mogućnost lokalnim aktivistima da utiču na poboljšanje zaštite ljudskih 
prava;

 f  povećanje broja i kvaliteta  aktivističkih inicijativa;

 f  poboljšanje vidljivosti i svesti o postojanju mehanizama zaštite ljudskih prava koji su 
na raspolaganju aktivistima;

 f  podizanje svesti građana i ranjivih grupa o radu aktivista u odbrani i zaštiti njihovih 
prava.

Radi ostvarenja navedenih ciljeva i rezultata YUCOM, BCBP, NP će uspostaviti partnerstva 
sa organizacijama civilnog društva i aktivistima pojedincima koji budu odabrani na ovom 
Pozivu. Od potencijalnih organizacija i pojedinaca se očekuje da u predlogu projekta jasno 
pokažu kako i u kojoj meri će njihovi projekti i inicijative doprineti ostvarenju ciljeva i očeki-
vanih rezultata Programa.

https://www.yucom.org.rs/osnazivanje-branitelja-i-braniteljki-ljudskih-prava/
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1.3.   Ko su branitelji ljudskih prava?

Deklaracija o braniteljima ljudskih prava, definiše da branitelji ljudskih prava postupaju 
„pojedinačno ili zajedno sa drugima, kako bi unapredili ljudska prava i osnovne slobode i 
borili se za njihovu zaštitu i ostvarivanje“ na lokalnom, nacionalnom, regionalnom i među-
narodnom nivou. Oni uvažavaju univerzalnost ljudskih prava za sve, bez razlika bilo koje 
vrste, i brane ljudska prava mirnim sredstvima.  Branitelji ljudskih prava igraju vitalnu ulogu 
u demokratskim društvima. Aktivna angažovanost ljudi, grupa, organizacija i institucija je 
od suštinske važnosti kako bi se osigurao stalni napredak ka ispunjavanju međunarodnih 
ljudskih prava. Građansko društvo, između ostalih, pomaže državama da osiguraju potpuno 
poštovanje ljudskih prava, osnovnih sloboda, demokratije i vladavine zakona. Prema tome, 
branitelji ljudskih prava vrše važne i legitimne funkcije u demokratskim društvima. 

Pojedinci, nevladine organizacije i relevantne institucije imaju značajnu ulogu u doprino-
su širenja javne svesti o pitanjima koja se odnose na sva ljudska prava i osnovne slobode, 
putem aktivnosti kao što su obrazovanje, obučavanje i istraživanje u ovim oblastima radi 
jačanja razumevanja, tolerancije, mira i prijateljskih odnosa izmedju nacija i svih rasnih i re-
ligijskih grupa, imajući u vidu različita porekla društava i zajednica u kojima one vrše svoje 
aktivnosti. 

Branitelji ljudskih prava se suočavaju sa specifičnim rizicima i često su mete teškog maltre-
tiranja zbog svog rada na polju ljudskih prava. Stoga je njima potrebna posebna i veća za-
štita na lokalnom, nacionalnom i međunarodnom nivou. Određene grupe branitelja ljudskih 
prava su izložene povećanim rizicima zbog specifične prirode svog posla, konteksta u kome 
rade, zbog njihove geografske lokacije ili zato što pripadaju određenoj grupi ili se povezuju 
sa njom. Zbog svega toga, državni organi treba da poštuju činjenicu da se drugačiji stavovi 
mogu izražavati mirno u demokratskim društvima, i da javno priznaju važnost i legitimnu 
ulogu branitelja ljudskih prava.  
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2. Informacije o Pozivu 

2.1. Akcije obuhvaćene Pozivom

Poziv podržava aktivnosti organizacija civilnog društva, neformalnih grupa ili aktivista poje-
dinaca - koje doprinose unapređenju položaja branitelja ljudskih prava i zaštiti ljudskih prava 
u lokalnim sredinama širom Srbije. 

Poziv podržava akcije koje teže sledećem:

 f  Akcije koje jasno mapiraju i teže rešavanju problema u radu sa institucijama, u vezi 
sa zakonskim procedurama ili propisima koji utiču na položaj aktivista;

 f  Akcije koje podrazumevaju razvoj merljivog plana i strategije javnog zagovaranja u 
vezi sa zaštitom ljudskih prava;

 f  Akcije koje predlažu povezivanje između građana, lokalnih vlasti, civilnog društva i 
medija u procesu lokalnog zagovaranja i dalje promocije rezultata mreže „Solidarno 
za prava svih“;

 f  Akcije definisane na način koji doprinosi poboljšanju ljudskih prava i sloboda i / ili 
položaja branitelja ljudskih prava na lokalnom nivou.

2.2. Aktivnosti obuhvaćene Pozivom

2.2.1. Aktivnosti koje Poziv podržava

 f  Aktivnosti zagovaranja radi podsticanja izmene zakona, uticaja na kreiranje javnih politi-
ka ili suprotstavljanja ograničenjima nametnutim od strane države prema  OCD i drugim 
nedržavnim akterima;

 f  Dokumentovanje i izveštavanje o slučajevima kršenja ljudskih prava u sredini u kojoj 
aktivisti deluju;

 f  Podrška prikupljanju odgovarajućih informacija, uključujući statističke i istraživačke 
podatke, koji bi pomogli Vladi i/ili jedinici lokalne samouprave da formuliše i sprovo-
de javne politike;

 f  Izgradnja kapaciteta kroz obuke organizacija civilnog društva aktivnih u polju ljud-
skih prava, razvoju demokratije  i branitelja ljudskih prava;
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 f  Kampanje za podizanje svesti građana  u cilju informisanja o specifičnim problemi-
ma iz oblasti demokratije i ljudskih prava;

 f  Pružanje psihosocijalne, medicinske, pravne pomoći i bilo koje druge vrste podrške;

 f  Podizanje svesti i zagovaranje među grupama suočenim sa zdravstvenim rizicima;

 f  Obezbeđivanje pristupa pravnom leku za žrtve, i zalaganje za odgovornost i krivič-
no gonjenje počinilaca krivičnog dela;

 f  Promovisanje uključivanja žena, mladih i drugih marginalizovanih grupa u formalne 
i neformalne strukture za donošenje odluka;

 f  Podizanje kapaciteta građanskih i političkih aktera da razvijaju platforme za javne 
politike koje adekvatno zastupaju interese građana;

 f  Aktivnosti ko-finansiranja, u skladu sa Pozivom, za koju je obezbeđeno više od 50% 
sredstava iz drugih finansijskih izvora.

2.2.2.  Aktivnosti koje Poziv ne podržava
 f  Sve aktivnosti kojima se ostvaruje profit;

 f  Aktivnosti koje imaju dominatno za cilj  dobrotvorne donacije;

 f  Aktivnosti koje se tiču samo ili uglavnom pojedinačnih sponzorstava za učešće u 
radionicama, seminarima, konferencijama i kongresima;

 f  Aktivnosti koje se tiču samo ili uglavnom individualnog stipendiranja za pohađanje 
studija ili kursa;

 f  Aktivnosti za koje je već obezbeđeno finansiranje iz drugih izvora (dupliranje aktiv-
nosti nije dozvoljeno, što će biti proveravano tokom samog sprovođenja odobrenih 
projekata); 

 f  Sprovođenje istraživanja, izrada naučnih radova, analiza i drugih pisanih radova koji 
nisu u funkciji predloga projekta i ne ostvaruju namenu podrške;

 f  Učešće u organizaciji na konferencijama, seminarima i radionicama koje nisu u vezi 
sa ostvarenjem očekivanih rezultata i ciljeva Programa i namenom podrške.

 f  Inicijative povezane sa podrškom političkim partijama i akterima koji učestvuju na 
izborima;

 f  Inicijative koje svojim aktivnostima diskriminišu bilo koju grupu građana/ki.
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2.3.  Kriterijumi podobnosti za prijavljivanje

Podnosioci zahteva za dodelu granta moraju ispuniti sledeće kriterijume: 12

Za Lot 1: Za Lot 2: Za Lot 1 i Lot 2:   

 z Podnosilac je potrebno 
da bude neprofitna 
organizacija civilnog 
društva registrovana 
u Republici Srbiji; 

 z Potrebno je da je orga-
nizacija  registrovana u 
skladu sa važećim Za-
konom o udruženjima ili 
Zakonom o zadužbina-
ma i fondacijama;

 z Organizacija koja se pri-
javljuje kao nosilac pro-
jekta u okviru projektne 
podrške treba da pose-
duje odgovarajuće ka-
pacitete i odgovorna je 
za pripremu i izvođenje 
odabranog projekta.1 

 z Podnosilac je potrebno 
da bude neregistrova-
na organizacija civil-
nog društva / nefor-
malna grupa ili fizičko 
lice;

 z Dokaz o prethodnom 
delovanju iz oblasti 
obuhvaćenih Pozivom.2 

Za oba Lot-a podnosilac je 
potrebno da:

 z sprovode svoje aktivno-
sti u Republici Srbiji;

 z bude neprofitan;
 z ima dokazano iskustvo 

u oblasti promocije 
ljudskih prava;

 z bude direktno odgovo-
ran za pripremu i uprav-
ljanje projektom.

2.4. Partneri na projektu 

Organizacije civilnog društva, neformalne grupe i aktivisti pojedinci mogu u partnerstvu 
podneti predloge projekata. Partnerstva na osnovu ovog poziva nisu obavezna. Partnerstvo 
čine nosilac projekta i jedna ili više partnerskih organizacija ili fizičkih lica. 

Za partnerske organizacije važe isti kriterijumi kao i za nosioca projekta. 

Od nosioca projekta se očekuje da u prijavi jasno navede ulogu partnera u sprovođenju ak-
tivnosti predviđenih predlogom projekta.

Za organizacije koje se prijavljuju za projektnu podršku važe i sledeći uslovi:

 f  troškovi koje naprave partneri na projektu u toku sprovođenja projekta se smatraju 
opravdanim na isti način i pod istim uslovima kao da ih je napravio nosilac projekta; 

1 Pod odgovarajućim kapacitetima podrazumeva se da nosilac projekta poseduje ljudske, administrativne i finan-
sijske resurse za učešće u programskim aktivnostima.

2 Vidi: 3.2. Neophodna dokumentacija za podnošenje prijave za predlog projekta
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 f  ovlašćeno lice organizacije civilnog društva koja je partner na projektu je u obavezi 
da na memorandumu organizacije potpiše Izjavu o učešću na projektu (Aneks -Izjava 
partnera na projektu).

U okviru ovog Programa na oba LOTa, zainteresovane organizacije mogu da podnesu samo 
jedan predlog projekta. 

2.5. Iznos granta i trajanje

Pojedinačni iznosi granta3 obuhvaćeni ovim Programom su:

Lot 1.  200.000 EUR – za registrovane neprofitne organizacije civilnog drušva 
(udruženja, fondacije ili zadužbine).

•	 minimalni iznos 10.000 EUR

•	 maksimalni iznos 30.000 EUR

Trajanje: do 12 meseci

Lot 2.  40.000 EUR – za neformalne grupe i aktiviste pojednice.

•	 minimalni iznos 1.000 EUR

•	 maksimalni iznos 5.000 EUR

Trajanje: do 12 meseci

Podnosioci će predloge svojih budžeta podnositi u evrima, dok će se isplata i realizacija fi-
nansijske podrške obavljati u dinarima (po kursu banke na osnovu kojeg će se izvršiti menja-
nje evra, neposredno pre uplate).

Ovim programom ko-finansiranje nije obaveza. 

3  Solidarno za prava svih tim zadržava pravo raspodele budžetskih sredstava među LOTovima u skladu sa pristi-
glim prijavama. 
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2.6. Dozvoljeni i nedozvoljeni troškovi

2.6.1. Dozvoljeni troškovi

Dozvoljeni troškovi su svi direktni troškovi za sprovođenje projektnih aktivnosti koji su pred-
viđeni predlogom budžeta projekta i odobreni u postupku selekcije. Troškovi ljudskih resur-
sa (plate, honorari) mogu iznositi najviše do 40% od ukupnog iznosa budžeta. Dozvoljeni 
administrativni troškovi, koji se odnose na plaćanje zakupa prostora, mesečne režije i slič-
no, iznose 10% od ukupne vrednosti budžeta. Nosilac projekta može, ukoliko za to posto-
ji potreba, da angažuje spoljne saradnike, druga fizička ili pravna lica, za obavljanje nekog 
posla koji je predviđen projektom. Očekuje se da nosilac (i partneri na projektu, ukoliko je 
predviđeno da se projekat izvodi u partnerstvu), najveći deo projekta izvodi/e sami i da već 
poseduju većinu potrebnih ljudskih resursa. Na ovom Programu porez na dodatu vrednost 
(PDV) nije dozvoljen trošak i potrebno je da troškovi budu prikazani bez PDV-a. Korisnici pro-
jektne podrške će biti u mogućnosti da se oslobode od plaćanja PDV-a. Svi ostali troškovi u 
predlogu budžeta moraju da budu predstavljeni u bruto iznosima (na primer plate, honorari, 
usluge i drugi troškovi).

2.6.2. Nedozvoljeni troškovi

Sledeći troškovi neće biti dozvoljeni na ovom Programu: 

 f  kamate i drugi dugovi koji su nastali pre početka projekta i u toku trajanja projekta;

 f  kupovina automobila ili nepokretnosti, finansiranje građevinskih radova na nepo-
kretnostima u vlasništvu nosioca projekta ili nad kojima nosilac projekta ostvaruje 
pravo zakupa;

 f  finansiranje ili delimično finansiranje aktivnosti javnih vlasti i korisnika budžeta; 

 f  plate i honorari službenika javne uprave, za aktivnosti koje spadaju u njihov redovan 
posao;

 f  troškovi aktivnosti za koja je obezbeđena finansijska podrška od drugog donatora koji 
prevazilaze 50% od obezbeđenih sredstava za datu aktivnost u okviru Programa; 

 f  finansijska podrška koju bi partneri pružili drugim organizacijama civilnog društva u 
formi donacije. 
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3. Pravila za podnošenje prijava 

3.1. Kako podneti predlog projekta za učešće na Programu?

Podnošenje predloga projekata za učešće na Programu se vrši isključivo elektronskim pu-
tem slanjem dokumentacije na e-mail hrd@yucom.org.rs. Predlozi projekata koji budu do-
stavljeni na drugi način neće biti razmatrani. 

Podnosilac predloga će nakon uspešnog podnošenja predloga projekta dobiti, putem elek-
tronske pošte, potvrdu o primljenom predlogu projekta.

3.2. Neophodna dokumentacija za podnošenje  
 prijave za predlog projekta

Za podnošenje prijave potrebno je priložiti dokumentaciju:

 f  Predlog projekta - Aneks I - Obrazac za predlog projekta

 f  Predlog budžeta - Aneks II - Budžet

 f  Izjava partnera na projektu (ukoliko se projekat sprovodi u konzorcijumu) - Aneks III 
– Izjava partnera na projektu4

 f  Ukoliko podnosite predlog projekta za LOT 2 potrebno je priložiti dokaz o prethod-
nom delovanju iz oblasti obuhvaćenih Pozivom / CV aktivista koji učestvuju u reali-
zaciji aktivnosti5  

Formulare koji su potrebni za slanje predloga projekta možete preuzeti OVDE.

3.3. Rok za podnošenje predloga projekata

Rok za podnošenje predloga projekata je 27. april 2021. godine, do 23 sata i 59 minuta.

Predlozi projekata poslati nakon postavljenog roka neće biti prihvaćeni.

4 Priložiti onoliko izjava o partnerstvu koliko ima partnera u konzorcijumu (maksimalno 3).
5 U CV jasno navesti aktivnosti koje je neformalna grupa / pojedinac sproveo, projekte u kojima je učestvovao i 

navesti sertifikate o obukama. Ukoliko je u pitanju pojedinac, priložiti i podatke (CV) o osobi koja će projekat 
sprovesti u slučaju sprečenosti podnosioca predloga projekta.

https://www.yucom.org.rs/poziv-za-podnosenje-predloga-projekata/
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3.4. Dodatne informacije

Radi bližeg predstavljanja poziva za podnošenje predloga projekata, biće održana info sesija 
(informativna radionica) na kojima će učesnici imati prilike da se bolje upoznaju sa Pozivom. 
Info sesija održaće se 15. aprila 2021. godine u 12 časova, putem Zoom aplikacije.

Zainteresovana lica mogu izraziti zainteresovanost za prisustvo na info-sesiji do 13. aprila 
2021. godine slanjem mejla na adresu hrd@yucom.org.rs, kao i zatražiti dodatna pojašnjenja 
u vezi sa Pozivom i postupkom podnošenja predloga projekata elektronskim putem na istu 
adresu najkasnije do 23. aprila 2021. godine. 

Tim Solidarno za prava svih će davati odgovore na pojedinačna pitanja isključivo putem 
elektronske pošte. Odgovori na postavljana pitanja, pojašnjenja i druge informacije u vezi sa 
Pozivom i podnošenjem predloga projekata se redovno ažuriraju na internet stranici Komite-
ta pravnika za ljudska prava u delu HRD/ Poziv za podnošenje predloga projekata.

Tim Solidarno za prava svih ne može da daje mišljenje o ciljevima, očekivanim rezultatima i 
aktivnostima predloženih projekata, kao i o drugim elementima predloga projekata, a sve u 
cilju obezbeđivanja ravnopravnog položaja svih podnosilaca predloga projekata.
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4. Evaluacija pristiglih prijava

4.1. Kriterijumi za ocenu predloga projekata

Dostavljene predloge projekata će ocenjivati Komisija za izbor predloga projekata (u daljem 
tekstu: Komisija). Komisija će biti sačinjena od  pet predstavnika: 1 nezavisni aktivista civil-
nog društva, 1 nezavisni ekspert u polju zaštite ljudskih prava i 3 člana iz projektnog tima 
(YUCOM, BCBP, NP). 

Projektni predlozi  će biti ocenjeni u skladu sa sledećim kriterijumima:

Kriterijumi za ocenjivanje predloga projekata za LOT1 Broj  
bodova

Relevantnost predloga projekta u odnosu na ciljeve, očekivane rezultate i 
ciljne  grupe. (odeljak 1.2. Poziva):

 z predlog projekta doprinosi dostizanju očekivanih rezultata i ciljeva 
Programa u odnosu na problem koji je projektnim predlogom prepoznat;

 z predlog projekta ima jasnu vezu između ciljeva, aktivnosti i rezultata;
 z predlog projekta je relevantan u odnosu na stvarne potrebe ciljnih grupa.

30

Efikasnost i izvodljivost akcije:

 z predložene aktivnosti su realistične i izvodljive  ;
 z ciljane grupe i zainteresovane strane važne za proces javnog zagovaranja 

su dobro prepoznate.

15

Finansijski i operacioni kapaciteti za samostalno sprovođenje predloženih 
aktivnosti:

 z podnosilac predloga poseduje osnovne organizacione kapacitete      i/ili 
kapacitete za izvođenje predloženih aktivnosti.

15

Predlog projekta ima objektivno proverljive pokazatelje za praćenje uspeha 
u procesu 5
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Uključivanje ranjivih grupa i rodna ravnopravnost:

 z predlog sadrži aspekte za ostvarenje principa rodne ravnopravnosti;
 z predlogom se predviđa unapređenje položaja marginalizovanih i ranjivih 

grupa.

5

Održivost predloženih rezultata: 

 z rezultati projekta omogućavaju nastavak rada na rešavanju problema koji 
je u fokusu podnosioca projekta;

 z rezultati projekta ostvaruju vidljivost na lokalnom ili nacionalnom nivou u 
kontekstu ostvarivanja opšteg cilja Poziva.

10

Prethodna uključenost na aktivnostima u okviru programa Solidarno za pra-
va svih 10

 Budžet:

 z predloženi budžet je realističan, troškovi su realno procenjeni i predviđeni
 z sredstva su dovoljna za realizaciju planiranih aktivnosti
 z predloženi budžet poštuje smernice date u Pozivu
 z predloženi budžet omogućava najbolji odnos između predviđenih 

budžetskih sredstava i ostvarenih rezultata projekta

10

 

Kriterijumi za ocenjivanje predloga projekata za LOT2 Broj  
bodova

Relevantnost predloga projekta u odnosu na ciljeve, očekivane rezultate i 
ciljne  grupe. (odeljak 1.2. Poziva):

 z predlog projekta doprinosi dostizanju očekivanih rezultata i ciljeva 
Programa u odnosu na problem koji je projektnim predlogom prepoznat;

 z predlog projekta ima jasnu vezu između ciljeva, aktivnosti i rezultata;
 z predlog projekta je relevantan u odnosu na stvarne potrebe ciljnih grupa.

40

Efikasnost i izvodljivost akcije:

 z predložene aktivnosti su realistične i izvodljive;
 z ciljane grupe i zainteresovane strane važne za proces javnog zagovaranja 

su dobro prepoznate.

20
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Finansijski i operacioni kapaciteti za samostalno sprovođenje predloženih 
aktivnosti:

 z podnosilac predloga poseduje osnovne organizacione kapacitete i/ili 
kapacitete za izvođenje predloženih aktivnosti.

10

Prethodna uključenost na aktivnostima u okviru programa Solidarno za prava 
svih 5

Uključivanje ranjivih grupa i rodna ravnopravnost:

 z predlog sadrži aspekte za ostvarenje principa rodne ravnopravnosti;
 z predlogom se predviđa unapređenje položaja marginalizovanih i ranjivih 

grupa.

5

Održivost predloženih rezultata: 

 z rezultati projekta omogućavaju nastavak rada na rešavanju problema koji 
je u fokusu podnosioca projekta;

 z rezultati projekta ostvaruju vidljivost na lokalnom ili nacionalnom nivou u 
kontekstu ostvarivanja opšteg cilja Poziva.

5

Uključenost u aktivnosti mreže Solidarno za prava svih 10

 Budžet:

 z predloženi budžet je realističan, troškovi su realno procenjeni i predviđeni;
 z sredstva su dovoljna za realizaciju planiranih aktivnosti;
 z predloženi budžet poštuje smernice date u Pozivu;
 z predloženi budžet omogućava najbolji odnos između predviđenih 

budžetskih sredstava i ostvarenih rezultata projekta.

5

4.3. Obaveštavanje o rezultatima konkursa

Komisija za ocenu prijava sastavlja rang listu podnetih predloga projekata u skladu sa krite-
rijumima za ocenu prijava navedenih u odeljku 4.2. ovog Poziva. 

Podnosilac prijave će biti obavešten o rezultatima u roku koji ne može biti duži od 60 dana 
od dana isteka roka za podnošenje prijava. Obaveštenje o rezultatima će biti objavljeno na 
internet stranici Komiteta pravnika za ljudska prava u delu HRD/ Poziv za podnošenje predloga 
projekata. Konačan spisak organizacija civilnog društva čije su prijave odobrene za podršku 
u okviru LOT-a 1 i aktivista pojedinaca i neformalnih grupa za LOT 2  će biti objavljen na in-
ternet stranici Komiteta pravnika za ljudska prava u delu HRD/ Poziv za podnošenje predloga 
projekata. 
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4.4. Okvirni vremenski period za realizaciju Programa6

1.  Objavljivanje poziva 5. april 2021. godine

2. Info sesija 15. april 2021. godine

3.  Krajnji rok za pitanja u vezi sa Pozivom i  
 postupkom podnošenja predloga 23. april 2021. godine

4. Krajnji rok za podnošenje predloga projekata 27. april 2021. godine

5. Objavljivanje liste odobrenih projekata 17. maj 2021. godine

6. Informisanje podnosilaca prijava o rezultatima 24. maj 2021. godine

7. Potpisivanje ugovora 1. jun 2021. godine

8. Očekivani početak sprovođenja odobrenih  
 projekata 1. jun 2021. godine

6  Rokovi naznačeni u Pozivu su indikativni i podložni manjim izmenama. 
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5. Pravila vidljivosti i  
 pristup informacijama

5.1.  Pristup informacijama

Ovaj Poziv je javan i otvoren je za sve učesnike koji zadovoljavaju kriterijume navedene u 
Pozivu. Svi učesnici koji podnesu prijavu će biti u mogućnosti da ostvare uvid u dokumenta 
koja nastaju u procesu ocenjivanja njihove prijave. Podneti predlozi projekata, se smatraju 
autorskim delom i neće biti stavljeni na uvid niti distribuirani drugim licima, osim članovima 
evaluacione komisije. 

5.2.  Pravila vidljivosti

Od organizacija koje budu podržane se očekuje da jasno naznače da projekat podržava EU, 
u okviru projekta „Osnaživanje branitelja i braniteljki ljudskih prava“ koji sprovode Ko-
mitet pravnika za ljudska prava YUCOM, Beogradski centar za bezbednosnu politiku i Na-
rodni parlament. Sve komunikacione aktivnosti i pisani materijali nastali u toku sprovođenja 
projekata moraju biti u skladu sa pravilima o obeležavanju i vidljivosti predviđenim za pro-
jekte podržane od strane EU.

5.3.  Kontakti 

Pitanja, zahtevi za dodatna pojašnjenja i odgovori u vezi sa samim Pozivom i postupkom 
podnošenja predloga projekata u okviru Programa se mogu slati isključivo elektronskim pu-
tem na adresu hrd@yucom.org.rs.

mailto:hrd@yucom.org.rs


STRANA   20


	bookmark7
	bookmark8
	_Hlk65142220
	_Hlk63344116
	1.	Opšte informacije 
	o Programu
	 1.1.	O programu Solidarno za prava svih
	1.2.	Poziv za podnošenje predloga projekata
	- Podrška braniteljima ljudskih prava u lokalnim sredinama 
	1.1.1.	Ciljevi

	1.3.   Ko su branitelji ljudskih prava?

	2.	Informacije o Pozivu 
	2.1.	Akcije obuhvaćene Pozivom
	2.2.	Aktivnosti obuhvaćene Pozivom
	2.2.1 Aktivnosti koje Poziv podržava su sledeće:
	2.2.2.	Ativnosti koje program ne podržava:

	2.3.  Kriterijumi podobnosti za prijavljivanje
	2.4. Partneri na projektu 
	2.5. Iznos granta i trajanje
	2.6. Dozvoljeni i nedozovljeni troškovi?
	2.6.1. Dozvoljeni troškovi:
	2.6.2. Nedozvoljeni troškovi:


	3.	Pravila za podnošenje prijava?	
	3.1.	Kako podneti predlog projekta za učešće na Programu?
	3.2.	Neophodna dokumentacija za podnošenje 
	prijave za predlog projekta
	3.3.	Rok za podnošenje predloga projekata
	3.4.	Dodatne informacije

	4. Evaluacija pristiglih prijava
	4.1 Kriterijumi za ocenu predloga projekata
	4.3. Obaveštavanje o rezultatima konkursa
	4.4. Okvirni vremenski period za realizaciju Programa

	5.	Pravila vidljivosti i 
	pristup informacijama
	5.1. Pristup informacijama
	5.2. Pravila vidljivosti
	5.3. Kontakti 


